

FERTŐRÁKOS KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

JOGI ÉS ÜGYRENDI BIZOTTSÁGÁNAK

1/2025. SZÁMÚ

JEGYZŐKÖNYVE

J e g y z ő k ö n y v

Készült Fertőrákoson a Fő u. 139. sz. alatti Polgármesteri Hivatalban 2025. január 28. napján 16.00 órakor megtartott, Fertőrákos Községi Önkormányzat Jogi és Ügyrendi Bizottságának rendes nyilvános ülésén.

Jelen vannak:

Schuster Roland elnök

Kiss Ferenc külsős tag

Tompa Judit Dóra polgármester

Hatos Csaba alpolgármester

Dr. Kecskés Katalin képviselő

Fojtyik József Zsolt képviselő

Huber Csaba képviselő

Dr. Nagy Attila jegyző

Törökné Cseh Tímea Éva jegyzőkönyvvezető

Schuster Roland JÜB elnök:

Szeretettel köszöntök mindenkit a Jogi és Ügyrendi Bizottság rendes ülésén. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk. Először a napirendi pontokat tárgyalnánk. Aki egyetért a két napirendi ponttal, kérem kézfeltartással jelezze. Köszönöm. Megállapítom, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság 2 igen szavazattal az alábbi napirendi pontokat fogadta el:

Fertőrákos Község Önkormányzat Jogi és Ügyrendi Bizottsága

1/2025. (I. 28.) JÜB határozata

Fertőrákos Községi Önkormányzat Jogi és Ügyrendi Bizottság 2025. 01. 28-i nyílt rendes ülésén az alábbi napirendi pontokat fogadta el:

1. A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet módosítása.

Előterjesztő: Tompa Judit Dóra polgármester

2. Egyebek

Felelős: Schuster Roland JÜB elnök

Határidő: azonnal

Schuster Roland JÜB elnök:

Az első napirendi pontunk a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet módosítása.

Dr. Kecskés Katalin képviselő asszony, mint a Fejlesztési és Innovációs Bizottság tagja, nyújtott be igényt a módosításra. Átadom a szót.

Dr. Nagy Attila jegyző:

A Szervezeti és Működési Szabályzat önkormányzati rendelet módosítására kerülne sor. A 4. mellékletnek a 9-es pontja kerülne kivételre: a polgármester részére átruházott hatáskörökből a településképi rendeletbe, részére megfogalmazott hatáskörök, és lenne egy új 8-as melléklete a SZMSZ-nek: a Fejlesztési és Innovációs Bizottságra átruházott képviselő-testületi feladatok és hatáskörökről szólna, és ezt a hatáskört a Bizottságra ruházná át a Képviselő-testület. Magában a szöveges részben nem lenne változtatás.

Tompa Judit Dóra polgármester:

Erre azért is lenne szükség, mert a Fejlesztési és Innovációs Bizottságba szakemberek ülnek, ők jobban átlátják, s át tudják vizsgálni az érintett dolgokat, mint még én.

Dr. Kecskés Katalin képviselő:

Juditot is tudjuk így tehermentesíteni, mivel eddig mindez, egyszemélyi döntés volt, az aktuális polgármesteré, és én úgy gondolom, hogy ez nem mindig volt szerencsés, most viszont Bizottsági döntés lenne.

Schuster Roland JÜB elnök:

A módosításokat elfogadásra javaslom, aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze. Köszönöm. Megállapítom, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság 2 igen szavazattal az alábbi határozati javaslatot fogadta el:

**Fertőrákos Község Önkormányzat Jogi és Ügyrendi Bizottsága
2/2025. (I.28.) JÜB határozata**

Fertőrákos Községi Önkormányzat Jogi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet módosítását és annak elfogadását javasolja a Képviselő-testület felé.

Felelős: Schuster Roland JÜB elnök

Határidő: azonnal

Schuster Roland JÜB elnök:

Második napirendi pontunk az egyebek. Van-e kérdés? Amennyiben nincs, köszönöm szépen a megjelenteknek, az ülést bezárom.

Kmf.

Schuster Roland
JÜB Elnök

Kiss Ferenc
JÜB külső tag